

# 因为有爱 所以幸福

## 丁惠彦家庭被评为第二届石家庄市文明家庭

本报讯(首席记者 杜慧)提及丁惠彦这个名字,深泽乡亲们知道的并不多。但是,提起“丁四”和“丁全面”,许多深泽人都能讲出他的事迹。称之为“丁四”,是因为他姓丁,排行老四;称之为“丁全面”,是因为他的工作范畴繁杂而广泛。这些年,丁惠彦夫妇把孝敬老人摆在首位,悉心照顾双方父母,让老人们颐养天年;他们热心助人,帮助乡邻调解矛盾,义务指导乡邻文艺活动;他们教育孩子向上向善,一家人和睦睦。前不久,丁惠彦家庭被评为第二届石家庄市文明家庭。

昨日下午,丁惠彦像往常一样在“老丁调解室”忙碌着。丁惠彦是深泽县西小封村人,1970年参加工作,1984年任原桥头乡办公室主任,同年加入中国共产党,从事民事调解、信访维稳工作。2012年,退休后的丁惠彦发挥余热,义务从事民事调解工作。除了调解工作,丁惠彦还涉足文艺宣传、普法教育等。每年新生入学、国庆节、儿童节等时间节点,全县中小学校都会在相应的时间开展安全教育、爱国主义教育、普法教育等活动,这是丁惠彦最繁忙的日子。

结婚50多年了,丁惠彦和妻子非常恩爱,从来没有红过脸、拌过嘴。丁惠彦忙着民调工作,妻子就做他的后盾,打理家里的大小事情。可是有一件事情,他从来没有推给妻子,而是和她一起担当,这件事情就是孝敬老人。结婚后,丁惠彦住在岳家。从住到一起的第一天起,他就视岳父母为亲生父母,悉心

照顾老人。老人爱吃什么,他们就随着老人的口味儿做一日三餐。平时,精心布置和打扫老人住的房间,嘘寒问暖,为老人剃头、洗脚、剪指甲、洗衣服是他的必修课。岳母因病瘫痪在床,他和妻子悉心照料,每天清晨早早起床后,第一件事就是去打理岳母弄脏的被褥,给岳母擦脸、喂饭,然后才放心离开。宋荣会也非常孝顺婆婆,虽然没有和公婆住在一起,可她只要有时间就会上门照顾老人,送去老人爱吃的东西,老人生病了,也会不眠不休地伺候在身边。

丁惠彦是“帮大哥”,宋荣会也做起了“帮大姐”,村里谁家遇到婆媳矛盾,宋荣会就会上门帮助调解,帮助化解矛盾;谁家需要帮忙,她总是第一时间赶过去。在父母热心助人的好家风影响下,儿子丁亚崇也热心公益,每年都会积极主动参与无偿献血。一次,宋荣会生病住院期间,儿媳妇专程前往医院,她无微不至的照顾,一度让医生和护士认为是患者的亲闺女。

提及被评为市级文明家庭,丁惠彦说,在他们一家人的心中,幸福就是家庭和睦、孝敬老人、热心助人,而走向幸福的秘籍就是“爱”——因为有爱,所以幸福。



## 军地携手 共建法治军营

■为全面落实“法治军营创建活动”,强化人员法纪观念,加强车辆安全管理,提高法治建设水平,确保部队安全稳定,日前,河北省军区石家庄第十二离职干部休养所邀请公安交管及保险行业等部门的相关负责人,为单位的工作人员进行了辅导授课,让大家尤其是军队驾驶员对常见的驾驶陋习以及违法行为的危害和后果有了深入了解,增强了大家自觉维护道路法律法规和交通秩序,树立军队驾驶员良好形象的意识,积极运用法治思维和法治方式维护交通法规和部队安全稳定。 本报记者 李兵 通讯员 白向飞 常爱雨 王薛建 摄影报道

## 利用夜间卸车便利连盗 27 部手机

本报讯(首席记者 刘琛敏)为了挣点“快钱”,石家庄市鹿泉区某物流园的两名装卸工竟吃起了“窝边草”,他们连盗各品牌手机 27 部。近日,石家庄市公安局鹿泉分局刑警一中队成功破获该系列盗窃手机案,抓获了两名嫌疑人,追回被盗手机 10 部。

4月12日上午11时许,鹿泉公安分局刑警一中队接到辖区某物流园工作人员报警称,石家庄市一名市民网购的苹果牌手机快递在到达该物流园后,工作人员竟发现,快递盒内没有了手机。工作人员经查询发现,该手机已为激活状态,怀疑被人偷走。接警后,该中队民警立即对案件展开了调查。

经过深入排查,民警发现,该物流园丢失的手机竟达 27 部之多。于是,民警调取了现场及周边视频监控并反复观看,根据物流园工作人员的排班记录

反复推敲。经过对该案件分析研判和摸排走访等大量细致工作,民警最终锁定了该物流园的两名装卸工梅某(男,32岁,石家庄市人)、胡某某(男,22岁,广东省人)二人具有重大作案嫌疑。

为了不打草惊蛇,5月15日下午,民警悄然进入了该物流园内,进行严密蹲守布控。当晚7时许,民警将来物流园上班的二人当场抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人梅某、胡某某二人对其为了获利,利用夜间卸车的便利,自今年4月起多次盗窃华为、VIVO、OPPO、苹果等品牌手机共计 27 部的犯罪事实供认不讳。当晚,民警一鼓作气,追回被盗手机 10 部。

目前,犯罪嫌疑人梅某、胡某某二人因涉嫌盗窃被鹿泉警方依法刑事拘留,剩余被盗手机正在全力追缴中。

## “中国创翼”创新创业大赛 喊您赶紧来报名

本报讯(记者 赵晓华)为进一步营造创新创业良好氛围,促进创业带动就业,助力推进乡村振兴,为第五届“中国创翼”创新创业大赛河北选拔赛推荐石市优秀项目,石市定于6月上旬举办2022年石家庄市创新创业大赛。目前活动正处在报名阶段,现面向社会征集优秀创新创业项目,报名截止日期为5月23日。

本次大赛以“创响新时代、共圆中国梦”为主题,由市人社局等八部门联合主办,市就业服务中心承办。大赛按照“1+3”模式,即1个主体赛加3个专项赛。其中,主体赛分为制造业和服务业2个项目组;3个专项赛分别为青年创意专项赛、劳务品牌专项赛和乡村振兴专项赛。大赛报名全部通过网上申报、网上审核进行,报名者可登录“河北公共招聘网”(网址:https://rst.hebei.gov.cn/ggzp)“第五届‘中国创翼’创新创业大赛河北选拔赛报名入口”处报名。

大赛经过初选、初赛选出主体赛2个项目组各30个项目进入市级决赛。市级决赛将于6月9日-10日举行,对主体赛两个项目组分别评选出一、二、三等奖和优秀奖,分别给予一等奖10万元、二等奖5万元、三等奖1万元、优秀奖5000元的奖金,并颁发证书。

青年创意专项赛、劳务品牌专项赛和乡村振兴专项赛分别评选出优胜奖和优秀奖各2名,分别给予1万元和5000元的奖金,并颁发证书。获奖项目将有机会代表我市参加省级复赛。此外,对晋级决赛的项目,将全部纳入我市优秀大众创业项目资源库,通过系列宣传推广,提升创业项目和创业者知名度,优先向创业投资机构推荐,提供长期跟踪服务,并在入驻孵化园区、贴息贷款、培训辅导、资金保障等方面给予优先扶持。

报名咨询电话:

0311-86061727;15732163592。

## 一路走来一路偷 警方摸排让他现了形

本报讯(首席记者 刘琛敏)嫌打工太累,挣得钱也十分有限,35岁的高某开始租民房,拾起了盗窃的“老本行”。只要有机可乘,他就会迅速上手,一路走来一路偷。

五月中旬,井陘矿区有多位居民接连报案称,摩托车、电动车和电动三轮车电瓶均被盗。这些关乎民生的警情,立即引起了井陘矿区警方的高度关注。为此,贾庄派出所所长梁志磊迅速召集精干警力组成工作专班侦办此案。根据报警居民的详细叙述,办案民警白增、李政远和王宁细致查看了大量监控,又经过了大量摸排及筛查,一名身高约1.7米、身材偏瘦的男子具有重大嫌疑。5月16日晚,民警架网布控,在贾庄某村的一个民房内将盗窃嫌疑人高某(男,35岁,井陘县人)抓获。

高某供述,他中专毕业后就四处打工,但积蓄十分有限,还因盗窃被井陘警方拘留。他嫌打工太累,思来想去又拾起了“老本行”,为了方便盗窃,他还租了民房,他觉得这样轻车熟路来钱快。5月13日上午,高某骑着电动车来到一个拆迁村庄的空旷地带。经过长时间观察后,他发现一辆电动三轮车在那停着,趁旁边无人,就麻利地打开该电动三轮车的后斗,将里边的四块电池拆下了两块,卖了100元钱。当他再次返回去想要偷剩余的两块电瓶时,被人发现,吓得他扔下自己的电动车就跑了。

在回家路上,高某发现,一家厂子外的停车处有一辆与自己很像的电动车,他就用钥匙试着鼓捣,竟然打开了。得手后,他骑着盗来的电动车行进一家卫生院附近时发现,一辆摩托车上的钥匙竟还插着,他心中“窃喜”,再次得手后,他想卖掉摩托车换点零花钱。可当他将摩托车推到一个修车店时,恰巧有几名民工路过,心中有鬼的高某,担心是其中一名民工的摩托车,就赶紧溜之大吉。

目前,高某因涉嫌盗窃已被依法刑事拘留,此案正在进一步深挖之中。